

# 电力井盖下陷 存在安全隐患

## 市供电公司 预计一周内完成修复

记者 程明星

近日,有热心市民向8890便民服务平台来电反映,丽州北路与东塔路交叉口附近的电力井盖有下陷现象,希望相关部门及时修复。

5月28日,记者前往现场了解情况。记者在现场看到,下陷的电力井盖位于丽州北路丽州城市花园小区门口附近,由5块长方形水泥材质井盖组成。经过的车辆轧过井盖时,会发出咣当的声响,特别刺耳。

附近住户王先生说,丽州北路上车流量大,不少车辆行驶到此处,司机看到下陷的井盖时,都会下意识地并入其他车道,这样很容易造成交通事故。

井盖下陷已经有很长一段时间了。王先生说,附近住户和商户对这些井盖都很恼火,尤其是晚上,车辆的行驶速度都很快,轧过井盖时发出的声音特别响,吵得人睡不着觉。据王先生介绍,不久前,有一个骑着电瓶车的人被井盖绊倒。此处存在的安全隐患不容忽视。

井盖看似不起眼,一旦出现问题,对车辆和行人安全都会造成不小的影响。希望相关部门引起重视。王先生说。

对此,记者联系了市供电公司经济开发区供电所高压班工作人员项龙。项龙说,接到市民反映的情况后,维修小组第一时间前往现场,确



丽州北路下陷的井盖

认了井盖的具体位置。

这是电缆井,井沿的水泥已经破损,井盖出现了一定程度的塌陷。目测是频繁受到车辆碾压所致。项龙说。

针对这一情况,维修人员立即着手准备施工材料。维修工期预计需要一周。

据了解,井盖破损、下陷的原因有很多,长期被车辆碾压、井盖与井圈之间不牢固,都有可能导导致井盖破损、下陷。市供电公司提醒,一般情

况下,电缆井的水泥井盖是按照人行道的承受压力来设计的,它的承受力肯定达不到道路标准。

8890便民服务平台提醒:市民如果发现井盖破损、下陷等现象,可拨打88900000反映。一般来说,井盖表面都会标注污雨电力等字样,市民可向话务员提供详细信息的,以便工作人员及时确认井盖的产权单位,方便施工人员及时维护、修复。

# 超市冷库外机噪声影响居民休息

## 市综合行政执法局:更改安装位置 降低噪声

记者 吕晓婷

近日,有热心市民向8890便民服务平台反映,高圳路一家超市的冷库外机噪声太大,影响周边居民休息,希望相关部门处理。

附近住户陈先生告诉记者,入夏以来,他就很少睡过安稳觉。超市的冷库外机就装在我家窗户附近的墙壁上。外机发出嗡嗡的噪声,影响了我们一家人休息。陈先生说。

就算我把窗户紧紧关上,噪声还是会传到室内。陈先生说,我希望对方能安装降噪设施,让噪声变小,不要影响楼上住户的正常生活。

家里的老人休息时,只能选择紧闭门窗。孩子在家学习也会受到影响。陈先生说。为此,陈先生与超市负责人协商过,希望对方能够将空调外机移到另一侧,但被对方拒绝了。

超市冷库的外机噪声确实比一般家用空调要大。楼上的另一位住户说,我平时几乎不开窗,即使要开窗,也只是打开侧面厨房的小窗户通风。这位住户说,卧室窗户下面就是冷库外机,在客厅都能听见嗡嗡的声音。

随后,记者来到陈先生的家中,发现他家正对着楼下超市大功率冷库外机。冷库外机正在运行,虽然陈



更改了安装位置的冷库外机

先生家门窗紧闭,并且还拉上了窗帘,但身处室内的人仍能听到从窗外传来的噪声。平时只能紧闭门窗,不然家里的老人根本没法休息。陈先生说。

随后,记者将这一情况反映给市综合行政执法局东城中队。执法人员表示,接到市民反映的情况后,他们很快前往现场检查。经确认,噪声确实

是超市冷库外机产生的。

针对这一问题,执法人员现场约谈了超市负责人,要求超市负责人对冷库外机噪声过大的现象进行整改。

目前,该冷库外机已移到别处安装。下一步,市综合行政执法局将加大对这类现象的巡查力度,一旦发现问题将及时处置。



你说我办

## 电线杆影响行车安全 已安排拆除

市民来电反映,溪心北区临时用电的电线杆尚未拆除,附近居民夜间行车时存在安全隐患,希望相关部门及时拆除电线杆。

市重点办接到市民反映的情况后,工作人员第一时间到现场核实情况。现已安排人员拆除电线杆。

## 小区道闸不智能 建议更换

市民来电反映,久居新城小区门口的道闸不是自动感应的。业主凌晨开车进出小区时,经常需要按喇叭提醒保安开门,影响其他住户正常休息,希望相关部门处理。

市住建局:我局已要求物业服务企业加强对物业服务人员的管理。建议物业服务企业向业主大会提议更换小区进出口道闸。

## 工厂异味刺鼻 已停止喷塑

市民来电反映,西溪镇龙山大道78号后面有一家工厂产生的异味十分刺鼻,影响周边居民正常生活,希望相关部门处理。

西溪镇:5月25日,我镇生态环境所工作人员前往现场检查,确认异味是该工厂喷塑时产生。工作人员已对该工厂负责人进行宣传教育。负责人同意停止喷塑。

## 直行车占据右转车道 调研后解决问题

市民来电反映,金都路河南二村路口,西往东方向的右转车道经常被大量直行车辆占据,导致右转车辆无法正常通行。市民建议相关部门对占据右转车道直行的车辆进行电子抓拍或现场查处,希望相关部门处理。

市公安局:经了解,市民反映情况属实。由于该路口早、晚高峰期直行车辆较多,如果对占据右转车道直行的车辆进行抓拍,虽然能够解决行车秩序问题,但直行周期会变长。我局交警大队将对问题进行现场调研,争取用更合理的方式解决问题。

记者 吴航鑫 整理